

# 翻入校长室盗窃 小偷三楼跳下被抓

近日来,南京鼓楼区发生了几起校园盗窃案,其中一个小偷翻入和燕路一所小学校长室盗窃,遭到围堵后,小偷居然从三楼跳下,后被学校保安抓获。鼓楼警方调查发现,学校宿舍和办公室不锁门,无师生在校的学校夜间巡防不够,是校园案盗窃频发的主要原因,提醒广大师生加强防范,以避免财产损失。

通讯员 陈雪敏 现代快报记者 李绍富

## 1 小偷被堵在三楼 跳窗逃跑被抓

10月15日凌晨,鼓楼公安分局小市派出所接辖区某小学值班保安报警,校园内发现了小偷。民警迅速赶到现场,并将20多岁的小偷周某堵在三楼校长室内。可没料到的是,惊慌失措的周某,竟从三楼跳下,还好楼层不高,下面是软土,伤势才不严重。后来,跳楼的小偷被民警和保安抓获。

警方审问得知,周某在这所小学附近一家饭店打工,曾多次在夜间翻墙进入校园偷盗电脑等物品,得手后低价变卖。

目前,周某已被鼓楼警方刑事拘留。

**警方提醒:**很多中小学,夜间除了值班的老师和保安外,很少有人。而部分小学,夜间经常只有一个保安值班,是学校防范最薄弱的时段。所以,建议老师和学生,不要在学校留下贵重物品,一些电脑等较为贵重的办公用品,应放置在单独的安全房间内,并将房间加锁。

## 2 宿舍不锁门 窃贼乘虚而入

几天前,鼓楼公安分局宁海路派出所接到报警,一名大一新生称放在宿舍的手机被盗。接警后,民警到场调查发现,被盗的宿舍门窗完好。被偷的同学称,当天上课时,宿舍门没锁。据此,警方断定小偷是白天利用学生上课之机入室盗窃的。10月16日,民警在该校另一宿舍楼内,将再次企图盗窃的黄某抓获。经审问,民警发现,他是一名刚毕业不久的学生,毕业后一直在找工作。几天前,到学校宿舍溜达时,发现部分寝室学生去上课了,却没锁门,就进入拿走了充电的手机。

目前,黄某因涉嫌盗窃,已被鼓楼警方刑拘。

**警方提醒:**不少学生宿舍被盗,均是因学生都上课去了,宿舍无人却锁门,给小偷留下了方便之门。一旦宿舍没人,一定要锁好房门。钥匙不要随便交给他人,写有宿舍号的钥匙丢失后,最好及时更换门锁。

## 3 留宿陌生人 引狼入室遭盗窃

今年9月28日,中央门派出所辖区接到报警,称某高校一间学生宿舍被盗,好几个衣柜都被撬,其中一名女生500元现金被偷。警方调查后发现,在失窃的前几天,外地来南京务工的张某,因为种种原因,曾在她们宿舍留宿过。

警方怀疑张某有作案嫌疑后,很快在附近一农贸市场找到了她。面对警方询问,张某承认她私自配了宿舍钥匙,趁学生上课后,混入宿舍楼,开门入室盗窃的。目前,张某已被警方行政拘留。

**警方提醒:**高校学生大多来自全国各地,周末或是节假日,各高校的学生以老乡或中学同学等名义相互串门。有的同学,在自己不在的情况下,还让朋友留宿。警方建议,学生宿舍不要随便留宿外来人员。此外,不要把存折、信用卡等与自己的身份证、学生证等证件放在一起。

## 备战“双十一” 8000元急聘快递员?

业内人士表示不太现实,可能被“忽悠”了

最近网络上的一则热传消息,让无数白领目瞪口呆——为迎接双十一,有快递公司开出了“每月8000元”的高薪,还有“管吃住,有夜班补助”……“辞职!送快递去!”众人激动呐喊。不过,南京几家快递公司的工作人员都表示,这样的高薪基本不可能,“别被口头承诺忽悠了。”

现代快报记者 王颖菲

## 快递公司提前备战“双十一”

离“双十一”还有一个多月不到,除了忙碌的商家、激动的网友,快递公司也开始“备战”这场“购物狂欢节”。“学历不限,经验不限,薪酬3000至5000元”“管吃住,有夜班补助”“急聘快递员,月薪8000元”……最近,网上传出的“双十一”快递员薪酬福利,让白领们也不禁眼红高呼,“还上什么班啊,送快递去!”



资料图片

对此,南京各家快递公司的工作人员坦言,因为“双十一”期间格外忙碌,因此增加人手的情况确实存在。

新街口一家快递站点的负责人张师傅告诉现代快报记者,每年这个时候,自己和同事都要忙到晚上八九点,考虑到今年的快件量可能还会有增加,自己已经提前找好了两个朋友,和原本

## 月薪8000元? 可能被“忽悠”了

但是,对于网上热传的每月八千元高薪的说法,他们摇摇头,表示基本不太现实。“只是三四天的事,”张师傅说,他打算请两个朋友吃顿饭就行了,“不谈钱。”在国内几个招聘网站上,记者也发现,最近快递公司发布的招聘信息并没有呈“井喷”式爆发,一周之内只有十几条,薪资标准在正常的每月三千到五千之间,没有看出有很大提升。

仙林大学城站点的负责人肖师傅则干脆指出,“这个消息是假的。”他向记者解释,毕竟“双十一”不会持续一个月,因此其实这段时间,就算招收新人,也主要以兼职形式,按小时或天结算工资。“新人不熟悉线路,因此也不可能安排他们出门送件,主要负责在站点分拣,每天大约干四五个小时。”肖师傅表示,分拣快件不是很累,一天大概给60

元。肖师傅提醒,去年南京曾发生过类似的事情:“小公司先夸下海口把员工骗过来,称有一个星期的试用期,等‘双十一’结束了,再以‘不适合干这一行’为理由,给个五六百块就把人打发走。”

所以,有意加入快递公司的年轻人不要轻信口头承诺,小心被不正规的小企业“忽悠”。

## 20年城市大变样 回宁寻亲的老人找不着北 民警跑了八栋楼,终于让他和表哥重逢

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)20年后重回南京,表哥家住的地方早已变了样,这位上海来宁寻亲的老人顿时傻了眼,只得报警求助。民警随即带着老人在小区内一栋楼一栋楼地寻找,终于在找了8栋楼后,让他们表兄弟团聚。

10月15日上午11点左右,一位操上海口音的老人走进了南京板仓派出所。由于老人不会说普通话,民警跟他沟通有些困难,好不容易弄明白,他是上海人,名叫周生,今年60多岁了,他来南京是找自己的表哥陈同,兄弟俩20年没见了。今年国庆节期间,周生的女儿在上海办了婚礼,由于无法联系上表哥,他就想来南京一趟,把这个好消息以及喜糖、喜饼带给表哥,再叙叙旧。出发前,女儿还担心他找不到地方,老人却自信满满,“他跟我说过,住在樱驼花园,20年前那个地方我去过,肯定能找到”。

听说老人是来寻亲的,民警立即即帮他查找。遗憾的是,陈同登记的信息上并没有电话联系方式。“您确定他就住在樱驼花园?”民警问。“应该是的。”老人回答。“那我带您去找。”民警说着,就带着老人进了小区。一边打听,一边一栋楼一栋楼地查找。

整整找了8栋楼后,当民警敲开其中一户人家的门时,老人看到了一个熟悉的面孔,“表哥!”屋里的老人愣了一下,随即两人拥抱在一起,热泪盈眶,“表弟,你怎么来了!我们都20年没见了。”

(文中人物系化名)

## 街边桑树被砍 理由竟是名字不吉利

大片竹林也被移走,理由是有人进去大小便

快报讯(记者 赵守诚)六合区大厂晓山一村市民严女士昨天致电现代快报热线96060,反映新华西路附近大片竹子连同围墙边的一些树木被砍。记者赶赴现场,市政部门的园林工人正在作业,一棵盆口粗的桑树被连根砍掉,五六百根竹子也被移走。为何要砍树移竹?园林部门解释原因,桑树发音不吉利,桑谐音丧,门口不栽桑,为尊重小区居民意见所以才砍掉这棵桑树。这片竹林太茂密,经常有人躲进去小便,影响环境卫生,所以竹子全部移到别处,这块地方要重新规划,开辟新的绿化带。“街边种竹子不好,竹子一人多高,不自觉的人常溜进去大小便,附近居民意见大。”

对园林部门的做法,也有居民表示反对。在附近散步的几位老人说,房前屋后栽桑种柳是传统,



被砍走的桑树

现代快报见习记者 邱稚真 摄

栽桑有什么不好?春天养蚕宝宝还愁找不到桑叶呢?竹林漂亮雅致,只要管理到位,就不怕有人来拉屎撒尿。(严女士线索费50元)

## 奥迪车频闯红灯,一查是套牌

快报讯(通讯员 桂子振 记者 朱俊俊)昨天早上6点,在北京西路与上海路路口,交警正在执勤,一辆白色奥迪Q5无视红灯呼啸而过。随后,交警通知前方民警拦下该车。交警输入车牌号码进行处罚时,竟发现该车牌照对应的车应是一辆白色桑塔纳轿车,交警检查已有的7条未处理曝光信息发现,全是奥迪车所为。奥迪车司机解释说,车子是在上海购买的,准备上

上海的牌照,但目前正在办理中,为了方便使用,他便选择了套牌。

据交警介绍,奥迪车闯红灯被民警现场查处,司机将被罚款200元记6分。同时,未处理的7条曝光罚款也由奥迪车主承担。此外,根据法律规定,使用伪造号牌,将处以2000元以上5000元以下罚款、记12分和并处15日以下拘留。目前,交警暂扣了奥迪车,等待司机前往交警五大队接受处理。

## 潮宏基携手珍爱网 单身交友派对登陆南京中央商城

时也是规模最大的克拉钻全国巡展的品牌。“我们希望能够让越来越多的消费者了解钻石文化、知道如何品鉴钻石价值”潮宏基市场部经理陈锐光表示,“同时我们也通过克拉女人的文化概念,传递‘美丽不仅是外表的,更是由内而外的本色自我,爱自己就要让自己闪耀’的精神”。

除大型派对外,潮宏基还为此次活动准备了上百颗不同级别的克拉美钻供市民品鉴,10月17-24日期间,购买50分以上钻石即送哆啦A梦限量版黄金金币、摆件,裸钻尊享免费订制并送5克以内18K金料。